

# на Троицу и душа настроится

В минувшее воскресенное утро было теплым и солнечным. Все говорило о том, что и день будет хорошим. Дросковчане — стар и млад — пришли на аэродром к лесу, где администрация сельского поселения организовала проведение праздника Русской березки. Для его участников работники общепита, магазина «Сударушка», ПТЭПО «Покровчанка», ООО «Маяк», частные предприниматели доставили изобилие продовольственных товаров. Был, естественно, и шашлык, запах которого возбуждал аппетит. Звучала музыка, лились песни из репродуктора. Дросковский Дом культуры совместно с Сетеневским подготовил развлекательную программу: концерт и спортивные состязания. Праздник начался с традиционного обряда. Де-

«Подари, березка, мне



ные прозвучала песня «Где лето». Аплодисменты и восхищение у зрителей вызвал ансамбль «Стимул», который станцевал «Блэк-данс» в оригинальных костюмах. Ансамбль «Капелька» лихо сплясал «Морячку». Ребята порадовали исполнением танца взрослых, поистине они были очаровательны. Одних исполнителей сменили другие. Певцы, танцоры раздавали душу, вызывали одобрение, поднимали настроение у людей. Звучали пословицы, поговорки о березе, вспоминались приметы и песни, связанные с Троицей. Среди участников праздника был проведен аукцион: кто больше вспомнит отрывков, строк из песен, где были бы слова «береза», «березовый», а называвших коробейники щедро одаривали сладостями.



вушки в народных костюмах с венками на головах водили вокруг березы хоровод. Потом Света Суханова спела песню «Край березовый». Ребята прочитали стихотворения о березе.

Грациозным, красивым было выступление с подтанцовкой Карины Глашковой. В ее исполне-

нии прозвучала песня «Сережки» — песня прошлая в исполнении Ольги Грабилиной, участница художественной самодеятельности Дросковчане знают немало песен о березе, и это приятно отметить.

Затем зрителям предложено было принять участие в настоящем аукционе по продаже неизвестной вещи.

ков, потому что в этом деле есть свои особенности и тонкости.

Веселье продолжалось. Весь честной народ был приглашен на игры да забавы молодецкие. В поднятии 32-килограммовой гирь отличился Юрий Новиков. Этот вес он выжал 40 раз. Среди женщин не было равных Ольге Грабилиной: 21 раз подняла она 24-килограммовую гирю. Сильная женщина вызывала улыбку у мужчин, некото-



рые посочувствовали ее мужу.

Чуть поодаль от концертной площадки шла упорная борьба среди футболистов. Молодежная команда Сетенево играла против взрослой и молодежной команды села Дросково. В матче с ветеранами сетеневцы проиграли. С молодежной командой еще поспорили. Важна была, естественно, не только победа, но и удовлетворение, полученное от процесса самой игры. Матчом остались все довольны. Победители определились также и в игре в шашки, в стрельбе по мишени из пневматической винтовки. Ребята получили заслуженные призы.

Заключительным фрагментом в спортивных состязаниях было протягивание на веревке автомобиля «Нива» на 20 метров. Участвовали в этом соревновании двое — Юрий Болотских и Левон Саркисян: желающих показать свою силу больше не нашлось. Соревнующимся было трудно. Лучшее время в этом состязании показал Ю. Болотских. Ему и достался приз, учрежденный предпринимателем Е. В. Левковцом: бесплатное подключение сотовой связи к МТС и пятидневное карточка.

Несмотря на то, что развлекательная программа закончилась, праздник продолжался. Повсеместно слышались шутки, смех. Работали торговые точки. Дросковчане встречали лето, отыхались, наслаждались природой. В празднике приняли участие главы сельских поселений и руководители района.

Н. ШАДИМОВ.

На снимках: во время проведения праздника.  
Фото автора.